

十歲桌球小將當選少年國手

報導

張彩鳳／彰化

「好厲害，四年級就當選國手！」彰化縣頂番國小桌球隊昨天傳出好消息。

年級洪乙秦和四年級王婷律參加全國桌球少年國手選拔，三人都當選，尤其是四年級的王婷律，才十歲就當選少年國手，令人刮目相看。

頂番國小校長楊振裕表示，桌球隊成軍至今二年，小選手每晚練球，表現一樣，課後練球到晚上，假日時照樣練球，表現一



北縣發表《擁夢飛翔》新書，介紹李翎瑋（左起）、蔡晏謾和林佳諭。攝影／陳壁銘

飛翔——十位北縣勇者的生命詩篇》新書發表會，這本書將成為北縣學童生命教育的最佳教材。書中的主角之一——文林國小蔡晏謾，從小罹患罕見的色素失調症，造成雙眼全盲。但她靠著對音樂的敏銳度，獲得皇家音樂學院小提琴考試第三級特優

北縣小勇者 譜出生命詩篇

古文／臺北報導

臺北縣教育局昨天舉辦《擁夢

的她，不但會作詞作曲，還能站在舞臺上自彈自唱，被譽為來到凡間的音樂精靈。

臺北縣埔墘國小林佳諭，雖罹患唐氏症，卻克服身體障礙跳出令人驚豔的舞步。因早產引發腦性麻痺的信義國小李翎瑋，是學校演說、朗讀比賽的常勝軍。

王婷律說：「我從幼稚園就開始玩桌球，以前沒想那麼多，只覺得好玩，但小一開始認真打球，並加入球隊，在第一輪比賽就

手，能夠當選國手，真的很感謝打球讓我更有自信。能夠當選國手，是他們讓我相信，真的有希望。能夠當選國手，是他們讓我每天練習很辛苦，但撐過去就沒